

Бюллетень Инвалид Севера

Сентябрь 2016

г. Архангельск

Поездка в Мирный удалась на славу!

Благодаря поддержке властей Мирного и Северодвинска ребята из молодежной команды города корабелов успешно выступили в на параспортивных соревнованиях по настольному теннису, посетили объекты Плесецкого космодрома, связанные с отечественным освоением космоса, подружились с интересными людьми.

С 23 по 25 сентября в г. Мирный (Плесецкий р-н, Архангельская область) прошло крупное спортивное мероприятие «Дружеская молодёжная встреча по настольному теннису между городами Мирный -Северодвинск». Спортивная встреча проводилась при организационной поддержке «Отдела культуры и спорта» городской администрации. Об этом сообщил председатель Северодвинской местной общественной организации инвалидов с потерей слуха» Сергей 3BEPEB.

Северодвинская делегация, в количестве 25 человек - приня-



ла участие в спортивных баталиях, которые проходили в спортзале «СОШ №3».

20 молодых параспортсменов, в возрасте от 8 до 15 лет, защищали спортивную честь Города поморских корабелов в трех смешанных категориях (девушки и юноши).

Торжественное открытие

«Первых молодёжных соревнований», в рамках содружества городов Мирный и Северодвинск, провели представители двух городских адмистраций: Василий Ткачук (начальник Управления Социальной политики и здравоохранения г. Мирный) и Елена Орлова (начальник отдела общественных связей Управления культуры и общественных связей Администрации Северодвинска).

По итогам соревнований в старшей возрастной категории места распределились следующим образом:

- 1 место Вадим Украинцев (Северодвинск).
- 2 место Валерия Деева (Северодвинск).
- 3 место Дария Крылова (Северодвинск).





В средней возрастной категории уверенную победу одер-

жали Мирнинские теннисисты:

1 место - Михаил Красиль-



(ребята тренируются в «Воскресной школе» у Владимира Энгельса).

3 место – Владислав Тарков (Северодвинск).

Младшую возрастную группу возглавил Артём Сидоренко Администрацией города Мирный.

Елена Орлова пригласила ребят города Мирного на «Городской турнир по настольному теннису на кубок Мэра Северодвинска».

-Хотелось бы отдельно поблагодарить за организацию и судейство представителей настольного тенниса г. Мирный Владимира Энгельса и Ольгу Красильникову

за возможность участия северодвинских ребят в дружеской встрече, и за прекрасный, полный спортивных эмоций (состязаний, награждений) день! - подчеркнул Сергей Зверев.

Для ребят сотрудниками Администрации города Мирный была подготовлена большая культурно образовательная программа, посещение: - Музея «Космонавтики и стратегических войск» в Гарнизонном Доме Офицеров







- посещение стартовых комплексов Ангара и Союз, помещения где осуществляется сборка и подготовка ракет к пуску «Космодрома Плесецк».

- ребята стали свидетелями торжественного возложения цветов на «Мемориале Памяти испытателей» у вечного огня в честь погибших при испытаниях ракетно-космической техники 18 марта 1980 года (в результате взрыва на пусковой установке погибли 48 военнослужащих, более 40 получили ранения).

Николай Николаевич, генерал майор Начальник 1 -го государственного испытательного космодрома Министерства обороны РФ пожелал участникам новых спортивных побед и передал большой привет мэру Северодвинска Михаилу Аркадьевичу Гмырину.

Ребята также посетили «Аквапарк города Мирный» (многие ребята никогда прежде не бывали в аквапарке).

- Также мы горячо благодарим Администрацию г. Северодвинска, оказавшую частичную поддержку поездки молодёжной команды с ограниченными возможностями здоровья в



рамках городской муниципальной программы

«Доступная среда», - заявил председатель Северодвинской местной общественной организации инвалидов с потерей слуха» Сергей Зверев.

Спортивное мероприятие было организовано в рамках «5-й спартакиады для молодёжи с ОВЗ и молодёжи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации, на 2016 - 2017 учебный год» торжественно открытой 15 сентября 2016 года на туристической базе «Северная роза» при финансовой поддержке администрации губернатора и Правительства Архангельской области, в рамках социального проекта «Северодвинской местной общественной организации инвалидов с потерерй слуха» «Социальная поддержка через спорт молодёжи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации».



Мы выбираем Спорт!

Под таким названием 10 – 11 сентября на базе отдыха «Ватса – ПАРК» с триумфом завершился спортивный фестиваль спорта глухих Архангельской области. Об этом сообщил Николай Вяткин, председатель Федерации спорта глухи (Котласский район Архангельская область).

Спортивный фестиваль спорта глухих «Мы выбираем СПОРТ» - завершающий этап большого Проекта Федерации спорта глухих Ар-



хангельской области «Спорт для всех: оказание социальных услуг по организации и проведении занятий по адаптивным видам спорта инвалидов по слуху».

Проект получил грант в размере 300 тысяч рублей от Департамента по внутренней политике администрации губернатора и правительства Архангельской области.

Главная задача спортивного фестиваля - охватить большее число инвалидов по слуху занятием адаптивной физкультурой и спортом была успешно выполнена. Шесть команд - 30 инвалидов по слуху пяти местных отделений ВОГ муниципалитетов Архангельской области: Северодвинск, Архангельск, Вельск, Коряжма, Котлас, а также одного образовательного учреждения «Вычегодская СКО-ШИ» заявились принять участие в спортивном фестивале.



Пофестивалить приехали те, кто никогда не имел соревновательного опыта участия в спортивных состяза-



ниях спорта глухих. Возраст участников фестиваля: самые молодые 14 лет, самому старшему участнику 62ой год. Адаптироваться в спорте глухих новичкам помогали опытные глухие спортсмены победители и призеры областных соревнований, к примеру, Александр Митин (Архангельск) участник и призер многих областных официальных соревнований спортивного боулинга глухих. Первый день спортивного фестиваля прошел на спортивных площадках Парка культуры и отдыха города Котлас. Участникам спортивного фестиваля представилась возмож-



ность на выбор попробовать свои силы и добиться спортивных успехов в спортивных дисциплинах Зимних и Летних Сурдспартакиад (спорта глухих) Архангельской области: настольный теннис, боулинг и стрельба в дартс.

Состязания в боулинг прошли на дорожках котласского боулингцентра «Апельсин» - место, где котласские глухие боулеры проводят многочисленные городские и межрегиональные турниры, такие как «Оранжевый шар», «Двинская кегля». А с созданием «Федерации спортивного боулинга г. Котлас» ежегодные открытые лично - командные чемпионаты по боулингу. Надо отметить, что котласский боулинг «Апельсин» славен еще и тем, что является «кузнецой» высоких спортивных достижений молодых боулеров «Вычегодской СКО-ШИ» в первенствах России по боулингу среди молодых инвалидов.

Праздник спорта совместили с праздником хлеба...

В 11.09.16 года в первой половине дня молодёжь с ограниченными возможностями здоровья и ребята, проживающие в домах интернатах г. Северодвинска приняли участие в выездных спортивных соревнованиях, которые проводились на футбольной площадке Туристического комплекса «Малые КАрелы», рядом с музеем деревянного зодчества под Архангельском «Малые КОрелы», представленной в виде благотворительного участия администрацией комплек-

В стартах, эстафетах и спортивных состязание приняло участие более 50 ребят из Северодвинска и Архангельска. Активное участие вместе с ребятами приняли их родители.

- В связи с тем что мы работаем с молодёжью, оказавшейся в трудной жизненной ситуации, очень важно дать этим ребятам возможность максимально использовать поездку за город, - пояснил председатель Северодвинской местной общественной организации инвалидов с потерей слуха Сергей Зверев.

По его словам, в этот раз ребята смогли не только принять участие в загородных спортивных мероприятиях, но и получили полезные

знания о фольклоре и народных обрядах. В этот день в музее деревянного зодчества «Малые Корелы» проходил «Праздник хлеба», организованный совместно с Архангельской студией «Флорет».

Ребята посетили творческие мастер-классы, хлебную ярмарку с дегустацией, стали зрителями конкурса «Самый красивый каравай», посмотрели авторские коллекции модельного агентства и стали участниками мастер-класса по изготовлению декораций под открытым небом.

Мастер класс по изготовлению декораций под открытым небом внесён в «КНИГУ РЕКОРДОВ РОССИИ». Одновременно в нём приняли участие 419 человек, и этот рекорд представителями книги рекордов уже засчитан. Это первое такое мероприятие в России.

Социальный проект Северодвинской местной общественной организации инвалидов с потерей слуха «Развитие молодёжного международного параспортивного движения в Архангельской области» реализуется областным «Молодёжным центром» в рамках государственной программы Архангельской области «Патриотическое воспитание, развитие физической культуры, спорта, туризма и повышение эффективности реализации молодежной политики в Архангельской области (2014 -2020 годы).

Союз общественных объединений инвалидов Архангельской области

Контакт: тел/факс (8182) 271280, www.sousnko.ru

Адрес: 163046, г. Архангельск, ул. Розы Люксембург, д.78 Бюллетень «Инвалид Севера» выпущен в рамках реализации государственной программы «Поддержка гражданских инициатив, развитие социальных услуг НКО и формирование независимой системы оценки качества работы организаций (в том числе государственных, муниципальных учреждений) в сфере соцобслуживания населения Архангельской области», поддержанной Минэкономразвития РФ за счет средств федерального бюджета."